



Suomen Monikkoperheet ry:n tiedotuksia

Suomen Monikkoperheet ry:n yhteystiedot

Suomen Monikkoperheet ry, Ilmarisenkatu 17 A, 40100 Jyväskylä
toimisto(at)suomenmonikkoperheet.fi, www.suomenmonikkoperheet.fi
Toimistolla käynti kannattaa sopia aina etukäteen!

Tilaukset, osoitteenmuutosilmoitukset ja yleistiedustelut

Ensisijaisena toiveena sähköpostiyhteydenotto yleisosoitteeseemme
toimisto(at)suomenmonikkoperheet.fi tai Internetsivujemme lomakkeiden kautta,
tuotetilauslomake, palautelomake tai yhteystietojen muutoslomake.

Järjestön toiminnan kehittäminen, materiaalityönto, rahoitus, yhteistyökumppanit, mediayhteistyö, edunvalvonta, Monikkoperheet - lehden päätoimittaja

Toiminnanjohtaja **Ulla Kumpula**, Jyväskylä
Gsm 050 3280 730, toiminnanjohtaja(at)suomenmonikkoperheet.fi

Jäsenasiat, paikallisyhdistykset, Monikkoperheet - lehden toimitussihteeri, Internet-sivujen päivitys, jäsenetuliikkeit, perhelomat

Järjestösihteeri **Tiina Matala**, Jyväskylä
Gsm 050 4359 004, jarjestosihteeri(at)suomenmonikkoperheet.fi

Hyvä alku monikkovanhemmuuteen (HYVÄ ALKU)- hanke (2009-2011)

Projektipäällikkö **Aune Karhumäki**, Helsinki
Gsm 040 585 7808, projektipaallikko(at)suomenmonikkoperheet.fi

Hallituksen puheenjohtaja

Susann Heinonen, Helsinki, gsm 050 310 5700, puheenjohtaja(at)suomenmonikkoperheet.fi

Oletko tutustunut Suomen Monikkoperheet ry:stä tilattaviin julkaisuihin ja muihin varainhankintatuotteisiin?

Uusi opas julkaistu 22.5.2010, Yhdessä ja erikseen – Näin tuen alle kouluikäisen kaksos- ja kolmoslapsen kasvua

Kun lapsia syntyy kerralla useampi kuin yksi on vanhempi tai kasvattaja erityisen tilanteen edessä. Miten vastaan useamman lapsen tarpeisiin yhtä aikaa? Lasten kasvaessa kysymykset lisääntyvät: miten tuen yksilöllisyyttä tilanteessa, jossa monikkous jo itsessään luo erityisen asetelman lapsen yksilöllisyyden kehitykselle? Miten suhtaudun monikkolasten keskinäisiin rooleihin? Entä jos jo lasten tunnistaminen tuottaa hankaluuksia?

Odotettu opas antaa tietoa ja käytännöllisiä vinkkejä alle kouluikäisten kaksos- ja kolmoslasten kasvun ja kehityksen tueksi. Näistä neuvoista hyötyvät sekä monikkolasten vanhemmat ja läheiset että myös kasvatus-, sosiaali- ja terveydenhuoltoalan ammattilaiset. Opas on tilattavissa Suomen Monikkoperheet ry:stä. Hinta 12euroa+ toimituskulut. Vinkkaa



Jäsenyhdistystiedote 4/2010

Jakelu jäsenyhdistysten ja SMP ry:n hallitusjäsenet

uudesta oppaasta myös lastenne päiväkotiin tai hoitopaikkaan. Opas sisältää osion päivähoidon erityiskysymyksiin. Hyviä vinkkejä henkilöstölle! Opas A5-kokoinen, 60 sivua.

Monikkolapset koulussa - opas, julkaistu 2005.

Opas antaa tietoa monikkolasten koulunkäyntiin liittyvistä erityiskysymyksistä kaksosten ja kolmosten vanhemmille, esiopetuksen ja koulun henkilöstölle. Opas käsittelee erityisesti 5-12-vuotiaita monikkolapsia koulunkäynnin näkökulmasta. Opas sisältää tietoa monikkolasten kehityksestä ja sen tukemisesta, kodin ja koulun yhteistyöstä sekä oppaassa pohditaan monikkolasten samalle vai eri luokille sijoittamista eri näkökulmista.

Oppaan hinta 12euroa+ toim.kulut. Vinkkaa oppaasta myös lastesi opettajalle! Opas A5-kokoinen, 56 sivua.

Asiakkaana monikkoperhe-opas, julkaistu joulukuussa 2004.

Millainen on monikkoperheen tuen ja tiedon tarve? Monipuolista tietoa monikkoraskaudesta, seurannasta, synnytyksestä ja kaikesta vauva-arkeen liittyvistä kysymyksistä terveys- ja sosiaalitoimen henkilöstölle. Sopii käsikirjaksi esimerkiksi neuvolan terveydenhoitajalle.

Oppaan hinta 15 euroa+ toim.kulut. Opas A5-kokoinen, 88 sivua.

Monikkolasten imetys- opas, julkaistu 2003.

Opas käsittelee monikkolasten imettämiseen liittyviä asioita. Tukea ja kannustusta arjen imetysasioissa selviytymiseen. Oppaan hinta 8euroa+ toim.kulut. Opas A5-kokoinen, 32 sivua.

Sylintäydeltä elämää - kirja, Väestöliitto, 2007

Kirja käsittelee vanhemmuutta, parisuhdetta, monikkolasten keskinäisen suhteen kehittymistä sekä arjen hallintaan ja yhteiskunnallisen tuen saantiin liittyviä kysymyksiä. Tietoa myös monikkoraskauksien yleisyydestä ja geneettisestä taustasta sekä hedelmöityshoitojen vaikutuksesta monikkoraskauksiin. Kirja toimii monipuolisena tietolähteenä vanhemmille, sukulaisille, ja kaikille asiasta kiinnostuneille. Kirja koostuu kymmenestä monikkoutta eri näkökulmasta tarkastelevasta asiantuntija-artikkelista. Kirjan hinta 22euroa+ toim.kulut. Kirja 84-sivuinen.

Ikuinen side- valokuvateos, Miia Saastamoinen, julkaistu 2007.

Upea 80-sivuinen valokuvateos, sisältäen kuvia eri-ikäisistä identtistä kaksosista. Hetkiä, tunnelmia, ajatuksia ja tunteita valokuvissa esiintyvien henkilöiden elämästä. Kirjan lyhyet tekstit ovat suomeksi ja englanniksi. Hinta 15 euroa+ toim.kulut.

Monikkoaiheiset t-paidat

Eihän suutarikaan yhtä kenkää tee – tekstillä varustetut aikuisten t-paidat tai Tuplavaaralogo- t-paidat sekä aikuisille että lapsille. Hinnat alkaen 14euroa.

Tutustu tuotteisiin tarkemmin Monikkoperheet- lehdestä tai internetsivuilta www.suomenmonikkoperheet.fi



Jäsenyhdistystiedote 4/2010

Jakelu jäsenyhdistysten ja SMP ry:n hallitusjäsenet

Haluaisitko myydä mainoksia Monikkoperheet -lehteen?

Etsimme mainosten myyjää neljäksi vuodeksi ilmestyvään valtakunnalliseen *Monikkoperheet* -lehteen. Palkkaus on provisiopohjainen myytyjen mainosten mukaan. Myyjän käytössä on erillinen järjestön sähköpostiosoite. Yhteydenotot Ulla Kumpula, 050 3280730, toiminnanjohtaja(at)suomenmonikkoperheet.fi tai Tiina Matala, 050 4359 004, jarjestosihteeri(at)suomenmonikkoperheet.fi

Syksyn tuettu monikkoperheloma haettavana, toimi 16.8 mennessä

Perhelomat ry on myöntänyt tuetun loman monikkoperheryhmälle lokakuulle 2010. Loma on tuettu, jolloin perheelle jäävä omavastuuosuus on huomattavasti pienempi kuin omatoimivaroilla tehtävissä lomamatkoissa. Raha-automaattiyhdistys tukee lomajärjestön toimintaa. Perhelomien tarkoituksena on tarjota aikaa irtautua arjesta, viettää aikaa perheenä sekä mahdollisuus tavata muita samassa elämäntilanteessa olevia perheitä ja saada vertaistukea.

Perhelomat ry, Lapsiperheloma, Vintiöviikko, Polvijärvi/Joensuu, Lomakeskus Huhmari, 25.-30.10.2010. Täysihoitoperheloma. Omavastuuhinta 20€/vrk/hlö. Alle 16-vuotiaat ilmaiseksi. **Haku päättyy 16.8.2010.** Tulostettavan hakulomakkeen löydät lomajärjestön internetsivuilta, palautusta et voi tehdä sähköisesti. Lomakkeet toimitetaan Suomen Monikkoperheet ry:lle postitse, joka toimittaa ne Perhelomat ry:lle. Lisätietoa tästä monikkoperhelomasta ja hakemisesta saat SMP ry:n toimistolta sekä osoitteesta www.suomenmonikkoperheet.fi kohdasta tukea perheille → Lisätietoa Perhelomat ry:stä osoitteessa www.perhelomat.fi Yleisesti tuetuista lapsiperhelomista saat tietoa osoitteesta www.lomajarjestot.fi

Edunvalvontatyöryhmä kokoontuu

Suomen Monikkoperheet ry:n edunvalvontatyöryhmän tavoitteena on vaikuttaa valtakunnallisesti monikkoperheiden etuuksiin ja palveluihin liittyvien epäkohtien korjaamiseksi. Työryhmän työn painopiste on valtakunnallisessa vaikuttamistyössä, mutta käytännön tarpeesta ryhmää on nyt laajennettu ns. paikallisen vaikuttamisen jaoksella. Jaos keskittyy ensimmäiseksi lapsiperheiden kotipalvelun ja koululaisten iltapäivähoidon asiakasmaksuihin. Lähetä ryhmille tarkoitettut viestit ja palautteet osoitteeseen toiminnanjohtaja(at)suomenmonikkoperheet.fi.

Hyvä alku monikkovanhemmuuteen (2009-2011) – hankkeen kuulumisia

Projektipäällikkö

HYVÄ ALKU- hankkeen projektipäällikkönä työskentelee **Aune Karhumäki**. Aune työskentelee Helsingistä käsin ja hänet tavoittaa sähköpostitse projektipaallikko(at)suomenmonikkoperheet.fi tai puhelimitse 040 585 7808. Hankkeesta lisätietoa osoitteessa www.suomenmonikkoperheet.fi kohdasta HYVÄ ALKU- hanke.



18.6.2010

SUOMEN
MONIKKOPERHEET RY

Jäsenyhdistystiedote 4/2010

Jakelu jäsenyhdistysten ja SMP ry:n hallitusjäsenet

Ajankohtaista hankkeessa

Suomen Monikkoperheet ry:n Hyvä alku monikkovanhemmuuteen -hanke keskittyy jatkossa entistä enemmän kuntapäätäjien kanssa tehtävään yhteistyöhön monikkoperhevalmennuksen järjestämiseksi yhteistyössä alueellisten monikkoperheyhdistysten ja terveydenhuollon toimijan kanssa.

Suomen Monikkoperheet ry
Ilmarisenkatu 17 A
40100 Jyväskylä
toimisto@suomenmonikkoperheet.fi
www.suomenmonikkoperheet.fi

Yhteyshenkilö
Järjestösihteeri
Tiina Matala
p. 050 4359 004
jarjestosihteeri@suomenmonikkoperheet.fi